



華仔拒絕向姚晨送抱，只肯行近對方身邊合照。

投資新片不知實際金額 劉德華拒絕姚晨

香港文匯報訊 由劉德華、林家棟及姚晨等主演的電影《風暴》獲選為《56屆亞太影展》開幕電影，昨日眾人現身澳門宣傳。身穿無袖連身裙的姚晨，難抵場內強勁的冷氣而咳嗽，有傳媒着華仔攬住姚晨送暖，人夫華仔即以「已有家室」回絕。



《風暴》獲選為《第56屆亞太影展》開幕電影。

華仔兼任出品人及監製，會否每日監場？他說：「不會，導演亦叫我不來，擔心增添壓力。」對於不少演員指拍攝時荷槍實彈，光是子彈已每人豪花數萬元，華仔坦言新片是應使則使，但不實際數字，其中最昂貴的莫過於搭建了一個中環舉打街景。他又指今次增添了大量動作場面，希望加強商業元素，為港產警匪片在內地殺出一條新血路，更揚言希望內地票房能衝破3億大關！問到有否因有份投資而更搏命？他說：「我OK，可以掌握。（有受傷？）都是皮外傷而已。」

被叫「哥哥」顯尷尬 期間，小演員陳沛妍被問到較喜歡飾演契爺的華仔，抑或是飾演父親的姜皓文時，她說：「兩個都鍾意，劉德華哥哥好照顧我。」聞得「哥哥」一詞時，全場陰笑，年紀

德斌憑《極地》逐獎 至於內地女星姚晨透露是首次參演3D電影，並指起初知道與華仔合作不勝自喜，豈料收到劇本後才知道兩人只得一場對手戲。她說：「是有點遺憾，但飾演我男友的林家棟也是好演員。」今次演弱女的家棟也是好演員。」今次演弱女的家棟也是好演員。」今次演弱女的家棟也是好演員。」

問，姚晨因冷氣凍而咳嗽，記者即着華仔攬住她保暖，豈料華仔卻派檸檬說：「我已有家室！」此外，黃德斌大讚華仔能帶動氣氛，是一個稱職的監製。他又透露憑《極地狂奔》提名台慶頒獎禮「最佳綜藝節目」，惟擔心當晚沒機會上台致辭，即趁機感謝製作團隊。

陳沛妍被問喜歡華仔還是姜皓文。



過分擔心女兒將來 吳彥祖驚現脫髮

吳彥祖透露其一家三口會到美國過聖誕。



香港文匯報訊（記者李慶全）由吳彥祖（Daniel）監製、畢國智執導的新片《控制》於前晚舉行首映禮，Daniel太太Lisa、S、好友陳子聰、佻儷、廿四味、孫佳君、杜

吳彥祖驚現脫髮

琪峯及畢國智父母金漢、凌波均來撐場。聖誕將至，吳彥祖表示一家三口會到美國過聖誕，帶女兒見祖父母，不過女兒才半歲大便坐長途機，他擔心女兒不習慣會在飛機哭起來，他笑指以前未結婚坐飛機經常遇到一些家庭乘客，也不會想坐近他們，他相信這是報應，到他這家人要煩到其他乘客了，所以可以安排坐第一行的商務客位，但他笑說：「坐那裡的人應該會特別『奄尖』，可能會不喜歡，不過都試過帶女兒坐4、5個小時機到新加坡，她也只是起飛時哭了一段短時間。」Daniel苦笑指自己是好享受做爸爸，卻是過分著緊女兒，故有脫髮現象，因他覺得要是生了

個仔做壞事，給人欺負最多也是失望，但女兒給人欺負會心痛，感受是不同的。談到之前他一家三口去逛街，被拍到愛女一副「蘇樣」望實他，Daniel笑說：「當然啦，爸爸這麼靚仔，可能我是家裡唯一男人，最親近的男人是我！」他亦指他和太太兩個女兒願意跟，只是陪月走後才有點「扭計」。

明年6月復出演戲

Daniel透露《控制》開拍時他正打算生孩子，故曾請教孫佳君湊小朋友的心得，現當了父親，他一直休息為照顧女兒，預計會到明年6月才復出接工作，不過他只是暫停演戲，監製的工作依然繼續在做。孫佳君在《控制》客串演出，首次跟吳彥祖合作，感覺他好友善，也知他是個好喜歡小朋友的人。孫佳君於聖誕會跟女兒出埠旅行，但因女兒年紀尚小會選擇熱帶地方。

馬浚偉首執導筒 陳法拉應允出演

香港文匯報訊（記者李慶全）商台全力支持的「至fit安全駕駛大行動」打氣同樂日昨日於愉景新城舉行，馬浚偉及糖妹擔任「至fit安全駕駛大使」，而馬仔更屬交通安全隊委任的宣傳長官，他笑言有這公職在身會分外小心駕駛。不過他自爆去年曾試過超速扣過一次分，今年則罰款，而兩次他都是拍完戲收工太累心急回家休息，但他承諾會小心駕駛，不想影響他人的人身安全。馬仔最近忙灌錄今年第二張唱片，未來也會專注在內地發展，他指成立了中國桃園馬浚偉工作室後，老闆答應每年給予他3千萬投資拍電影及演出兩齣劇集，最近他就寫成了一個時裝電影劇本，有邀請過「妹妹」陳法拉演出。馬仔透露電影會由他首次執導，也跟法拉傾談過一次，而法拉的反應是：「阿哥，你話點就點！」馬仔笑說：「如果我開聲，她夠膽話唔

肯？其實她簽了誰不重要，我倆很好感情，她又演技好，合作一定好開心。我第一次做導演希望大班朋友支持，最好三個妹妹還有楊怡和鍾嘉欣一齊演，這樣我信心也會大一點。」三個花旦一齊會否擔心無錢不肯放人？馬仔笑指自己雖與無錢簽部頭合約，但彼此關係也好，無錢也掛他明年年初拍劇，只是他下半年才度到期。糖妹昨日出席活動時坐車遇上司機高速駕駛，途中還一度向大貨車切線想爬頭，結果給大貨車響按警告，她冒汗開口叫司機小心為上。糖妹表示曾試過有次坐的士，遇上司機在瞞眼瞞，車子不時左右搖擺，最後她與友人裝作想嘔在紅隧口急急下車保住命仔。記者笑她要有男友在旁就不用怕？她笑說：「現在未有嘛！」至於這個聖誕她也是一個人度過，最多就做電燈膽找糖兄一齊過。



馬浚偉及糖妹擔任「至fit安全駕駛大使」。

王浩信欲與妻去峇里造人

香港文匯報訊（記者李思穎）朱千雪、王浩信與羅威廉前晚出席《歡樂滿東華頒獎晚會》，原定名單上有的黎耀祥和呂慧儀卻未見現身，當晚陪王三太太陳婉珍以東華主席身份前來，惜拍照完後便被助手以趕時間為由，拒絕接受傳媒訪問。朱千雪在劇集《On Call 36小時II》的表現備受好評，惜未能提名任何獎項，她並不

感到失望，最重要是有人欣賞，何況接拍時也沒想過要入圍的事，現時見到外間反應不錯，已是最好鼓勵。對未來演出如像注入強心針。稍後她開拍新劇《再戰明天》會繼續跟吳啟華合作，但今次沒有感情線，反而跟黃德斌較多對手戲。王浩信將第四度爭奪「飛躍進步男演員」獎，他已向太太陳自瑤和朋友拉票，問到是否在《法外風雲》中被擱23巴都值得，他笑說：「如果今年再拿不到，下年要打多些便受不到，我也是正常地球人類！其實今年入圍『飛躍』的名單很多接近第一男主角，可說一年比一年難贏了。」王浩信計劃跟太太到峇里過聖誕享受二人世界，笑言不排除努力造人，因女兒漸長，希望給她多個伴，當然經濟壓力很大，需更努力工作。

新光後日起一連兩天 舉行紅線女追悼會

香港文匯報訊 一代名伶紅線女的香港影迷極多，家屬為女姐舉行的喪禮鐵定於17日於廣州舉行。為了方便香港戲迷能同時緬懷一代紅伶的終生成就，北角新光戲院於早一天即16日及17日一連兩天，由早上9時至下午3時，開放戲院大劇場舉行光明追悼會。依家屬及主辦單位要求，不設記者招待會及不邀名人致詞，全開放給市民蒞臨，直接向女姐作最後之道別。大會只安排每位進場者約15秒的默哀或三鞠躬，不



一連串活動將舉行悼念紅線女。

接受花園、獻花或個人活動。新光戲院已通知警務署協助於人潮太多時作出必要的秩序指引。會場亦不設名人及友好特快通道。

葉蒨文拉阿Lam去做體檢

香港文匯報訊（記者吳文釗）「愛心大使」葉蒨文（Sally）前晚擔任《2013愛心獎頒獎典禮》表演嘉賓，與一羣抗癌小朋友合唱《明天會更好》。Sally坦言見患癌小朋友後心情不太好，因為他們年紀小會比較辛苦，要面對的問題更多。近年Sally聽到不少朋友都有患癌，她傷心之餘有感日子仍要繼續過，明白人始終都有走的一天。她說：「之前有個行山朋友，原本她很樂觀，但患癌後就變了，我明白她的心情，但既然生命有這個挑戰，就應該要正面去克服。」性格樂觀的Sally坦言如自己患癌也不知有何反應，她說：「以前我沒做身體檢查，但近兩年就有，可以防備很多困難。」Sally很緊張問醫生關於自己的身體狀況，因她不喜歡吃藥只從生活中調整。她說：「我已盡量減吃糖，連生果也沒吃，幸好指數未到有糖尿病，但我會多做運動。」Sally笑言最怕膽固醇高，因為到時甚麼都不能吃。問到林子祥（阿Lam）有否陪她做身體檢查時，Sally笑說：「他都有去，但不大願意，要我拉他去。」



葉蒨文近年也開始關注身體狀況。

田蕊妮忙搬屋無暇想爭獎



田蕊妮跟郭晉安為新劇宣傳。

香港文匯報訊（記者吳文釗）由郭晉安、田蕊妮、黃翠如等人演出的無綫劇《舌劍上的公堂》下周正式播出，劇中演員昨出席宣傳活動大玩遊戲。被視為視后大熱之一的田蕊妮，她表示雖然老公杜汶澤不會來頒獎禮支持她，但阿澤一直看好她，她早已是老公心目中的視后。頒獎禮將至，問到田蕊妮現時心情有否緊張，她坦言近期忙搬屋無暇去多想頒獎禮，可能到宣布結果那一刻才會心跳加速。問到老公會否到電視城支持她？阿田笑說：「不會，但老公一直看好我，我很久前已是他心目中的視后。」郭晉安表示已投票給曾與他合作過的演員如萬綺雯、田蕊妮等。他說：「我看好阿田會封視后，很難英這個角色好突出，難得出街市民都會叫這個名。」視帝方面，安仔就看好張智霖，因為Cool魔角色難掌握，容易令人生厭，但對方卻能成功掌握。有份競逐飛躍進步女演員獎的黃翠如，她坦言毫無信心得獎，她說：「我看好岑麗香，雖然我有投給自己，但就沒有拉票，甚至當晚穿甚麼衣服也沒準備好。」